

U Herceg Novom postoji nešto gotovo bizarno, što Simpsona čini srećnim

u zombije. Pet stotina godina kasnije, čovječanstvo predvodi razvijena civilizacija Inka, u borbi za globalnu prevlast protiv Kineza.

"Mi mrtvi" su u Francuskoj dočekani sa oduševljenjem jer donose neke od najljepših stranica koje je Kordej ikada nacrtao. Formalno u zombi tematici, taj se strip bavi ozbiljnim temama, poput filozofije ili umjetnosti.

O Kordejevom renomeu govori i činjenica da ga je Francuska odlikovala ordenom Viteza reda umjetnosti i književnosti - najvećim državnim priznanjem u tim oblastima.

Igor Kordej je i globalno najpoznatiji strip crtač sa jugoslavenskih prostora. Rođen je u Zagrebu, trenutno živi i stvara u Beogradu. Već sa 18 godina bio je član umjetničke skupine „Novi kvadrat“. Radio je za brojne časopise na prostoru bivše Jugoslavije. Njegovi stripovi objavljuvani su širom Evrope i Južne Amerike, a kasnije i u Sjevernoj Americi, gdje je za Marvel, Dark Horse, DC Comics crtao, između ostalog, X-Mena, Tarzana i Ratove zvijezda. U Kordejevoj bibliografiji su i „L'Histoire secrète“, „Empire“, „Le coeur des batailles“, „Taras Boulba“ neka od omiljenih i najboljih djela evropskog stripa.

I **Viliam Simpson**, stori-border najpopularnije planetarne TV serije „Igra prijestola“, koji je u bogatoj karijeri crtao Betmena, Sudiju

Dodijeljene i Strip Atelier nagrade

Dan ranije, izložbom strip crtača, pisaca i story bordera u galeriji Josip Bepo Benković otvoren je deseti Hercegnovski strip festival (HSF).

Tom prilikom je izloženo 60 radova, a neki od učesnika, kao što su Simpson i Iztok Sitar su i crtali pred publikom.

U sjajnoj atmosferi i pomalo neformalnim otvaranju sekretarka za kulturu u Opštini Herceg Novi **Tamara Lepetić** je istakla da su "kontinuitet i kvalitet festivala opredijelili da on postane manifestacija od značaja za grad".

Organizatori **Nebojša Mandić** i **Jovan Subotić** zajedno su otvorili Festival i istakli da "emocija koja Nikolu Čurčina sprečava da govori ona ista koja ga je ponukala da sve ovo stvori". Istog dana proglašeni su i nagrađeni na konkursu "Strip Atelier", a prva nagrada je dodijeljena **Tihomiru Tikulinu** za rad "Fakeri", druga za rad "Bez naslova" autora **Luke Cakića** i treća scenariju "Vladar smeha" **Janka Ramanovića** i crtež **Jelisavete Fotić**.

Dreda, Transformerse, Indijanu Džonsa, Osmog putnika i druge, ponovo je u Herceg Novom. Bio je gost u februaru na prvom zimskom strip vikendu, i ističe da se u našu zemlju i Herceg Novi zaljubio na prvi pogled.

"Ovaj grad je toliko lud i divan. Nakon dva dana, jednu noć smo se vrlo kasno rastali, jer smo radili strip program. Nismo mogli ni da spavamo u tri ujutru. Cuo sam muziku iz nekog bara u gradu. Otišao sam da slikam pejzaže. Kada je muzika postala jača, približio sam se i rekao sam: 'Večeras ću biti lokalac, piću ono proketo piće koje vi pijete', a riječ je, naravno, o rakiji. Ušao sam u lokal, misleći da me niko ne poznaje. Sve je stalo, a jedan momak je viknuo: 'Viliam Simpson!'. Od tog momenta žurka je počela i trajala do zore. Do 6 ujutru smo ostali", priča Simpson, koji ističe da za njega crtanje nije posao, već skoro "medicinsko stanje".

"Ovo radim već 30 godina i nikada neću odustati. Do kraja života. Jer, šta da radim kada budem u penziji? Da crtam, šta drugo?", priča Simpson.

U Herceg Novom se ovih dana priča da su Dubrovčani čiji je grad bio jedna od lokacija za snimanje „Igre prijestola“, ljubomorni što se Simpson ponovo vratio u taj bokeljski grad. A prema njegovim riječima Dubrovnik je prelijep, ali u "Herceg Novom postoji nešto gotovo bizarno, što ga čini srećnim".

zabava@vijesti.me

vijesti

EŠLI GREJEM OTKRILA:

Bilo mi je potrebno da nemam seks prije braka

Plus size manekenka, 29-godišnja **Ešli Grejem**, pozirala je za naslovnicu Elle magazina za kanadsko tržište, a u intervjuu tim povodom pričala je o želji da pomogne drugim ženama da se osjete sigurnije po pitanju svog tijela, ali i zašto su ona i njen suprug čekali brak da bi postali intimni.

"Vjerujem da svi imamo zadatak, a moj je da pomognem ženama da shvate da su lijepe. Svakoga dana dobijam poruke od žena koje kažu da nikada ne bi obukle bikini, da nije mrene", tvrdi manekenka koja je u braku sa **Džastinom Ervinom** već šest godina. U istom razgovoru, ona je otkrila da su oboje odlučili da sačekaju brak, kako bi imali odnose.

"Roditelji su mi stalno govorili da je ispravno čekati brak da bi imao odnose, ali ja sam uradila suprotno. A onda sam, zahvaljujući svom bivšem momku shvatila da treba da poštujem svoje tijelo da bi ga i muškarac poštovao", priča ona i dodaje da isto pravilo ne važi za svakoga. "Meni je bilo potrebno da nemam seks prije braka. Moj suprug i ja smo čekali i to je imalo efekta. Sada nam je seks fantastičan. On me poštuje više jer nisam odustala", ispričala je Grejem. **M.H.**



Članica sastava "Fifth Harmony" koji se proslavio u američkoj verziji rijalitija "X Factor", **Kamila Kabelo**, izvinila se fanovima zbog toga što je napustila koncert u Seint Luisu prije kraja, piše eonline.com.

Prema ranijim reportažama sa koncerta, mlada pjevačica je napustila scenu, ostavljajući svoje kolegice, a na razočarenje fanova, nije se vratila do kraja koncerta, čak ni nakon posljednje pjesme.

Ubrzo nakon toga na društvenim mrežama okačila je video poruku u kojoj se izvinjava fanovima.

KABELO IZ FIFTH HARMONY SE IZVINILA FANOVIMA

Napustila binu na polovini koncerta zbog anksioznosti



"Žao mi je što sinoć nisam završila koncert. Imala sam preveliki problem sa anksioznošću i nisam bila u stanju da se vratim", objasnila je ona, dodajući fanovima da ih voli i da joj je "iskreno žao".

Kamila je bez riječi napustila binu nakon pjesme "Boss", a kada je već postalo primjetno da se ne vraća, jedna od njenih kolegica je kazala da ima problema u garderobi. Fifth Harmony iza kojeg stoji **Sajmon Kavel**, čine i **Eli Bruk**, **Normani Kordei**, **Dina Džejn** i **Lauren Žareku**. **M.H.**

LIL VEJN RAZMIŠLJA O PENZIJI?

„Trenutno sam ranjiv i mentalno poražen“

Nakon što je na svom profilu na Twitteru okačio nejasnu poruku, obožavaoci repera **Lil Vejna** su se uplašili da bi uskoro mogao da najavi povlačenje iz muzičke karijere.

"Trenutno sam ranjiv i mentalno poražen. Dugujem zahvalnost svim mojim fanovima, ali ja sam završio", napisao je reper na društvenoj mreži Twitter. Ubrzo nakon ovog, uslijedio je novi tweet, u kojem je

Lil Vejn dodao da "ne traži sažaljenje, već spokoj".

Od kako je tweet objavljen, obožavatelji spekuliraju o tome da je jedan od autora pjesme "Sucker for Pain" koji je prije godinu dana objavio i svoj peti studijski album "Free Weezy Album", zvanično najavio da će se penzionisati. Kao odgovor svima koji su se uključili u polemiku, Lil Vejn je kratko odgovorio poslije nekoliko sati: "Hej, dobro sam. Ne tripujte se". **M.H.**



POLICIJA NIJE NAŠLA ORUŽJE

Advokat Krisa Brauna tvrdi da mu je namješteno

Advokat problematičnog pjevača **Krisa Brauna** kazao je američkim medijima da u kući zvijezde policija, tokom pretresa koji je uslijedio nakon što je manekenka sa kojom je bio u vezi prijavila da je pokušao da je ubije, nije pronašla ni oružje, ali ni drogu.

Krisov pravni zastupnik, **Mark Geragos**, dodao je da samim tim nisu pronađeni dokazi koji bi potvrdili priču strane koja ga optužuje.

Braun, koji je ranije bio u centru skandala jer je pretukao svoju tadašnju djevojku **Rijanu**, pušten je na slobodu pošto je određena kaucija od 250 hiljada dolara. **Bejli Kjuren**, bivša mis Kalifornije, ranije je kazala policiji da je Braun uperio pištolj u njenu glavu, jer se prethodno pred njim divila dijamantskoj ogrlici drugog muškarca.

Geragos tvrdi da je pjevaču namješteno, te da je priča potpuno izmišljena, a da policija nije pronašla ni ogrlicu koju je manekenka opisala.

Policija sa druge strane nije željela da komentariše detalje zbog ugrožavanja dalje istrage. **M.H.**

